更多精彩内容 请登录本报新媒体平台 或拨打热线互动 报料 0551 65179666

美国联邦最高法院推翻了保护女性堕胎权的 美国联邦最高法院推翻了保护女性堕胎权的 "罗诉韦德案",意味着女性堕胎权将不再受 到美国宪法保护

美国联邦最高法院推翻确立堕胎权的判例

美已有 13 个州触发反堕胎法

美国联邦最高法院当地时间 24 日推翻了 保护女性堕胎权的"罗诉韦德案",意味着 女性堕胎权将不再受到美国宪法保护。此判 决在美国全国范围内引发抗议。另外,美国 白宫新闻秘书卡琳·让 - 皮埃尔表示, 尽管 美国总统拜登就此决定予以反对,但他仍不 支持扩大联邦最高法院的规模。

示威活动不断展开

美国有线电视新闻网(CNN)称,随着各州 开始颁布堕胎禁令,一些诊所停止提供堕胎 服务, 堕胎权利的倡导者走上街头进行抗议 示威。预计游行示威活动将持续整个周末。

在华盛顿,数百名示威者涌向美国最高法 院以抗议其裁决。路透社观察到,一名抗议者 举着"限制枪支,而不是限制女性"的标语。

美国亚利桑那州公共安全部发言人巴 特·格雷夫斯称, 当地时间 24 日晚些时候, 菲尼克斯市的执法部门使用催泪瓦斯驱散 了一群支持堕胎权利的人,因为他们"反复 敲打州参议院大楼的玻璃门"。

根据俄勒冈州尤金市警方发布的消息, 美最高法院作出裁决的当天,在一场被称为 "愤怒之夜"的示威活动中有10人被捕。

报道指出,堕胎禁令已经在至少6个州 生效:阿肯色州、肯塔基州、路易斯安那州、



堕胎权支持者在美国首都华盛顿的联邦最高法院外抗议。

新华社发

密苏里州、俄克拉荷马州和南达科他州。截 至当地时间 25 日,已有 13 个州根据该裁决 触发了禁止堕胎的法律。

拜登不支持 扩大联邦最高法院规模

在美最高法院作出裁决的当天,美国总 统拜登称,这是美国"悲伤的一天"。此裁决 还招致英国、法国、加拿大等盟友首脑的-致谴责

当地时间6月25日,美国白宫新闻秘 书卡琳·让 - 皮埃尔表示, 尽管拜登谴责最 高法院就堕胎问题作出的决定, 但他仍然 "尊重"最高法院的权威,不支持扩大最高 法院的规模。

该发言人还称,拜登正在寻找更多的

"解决方案",包括可能的单方面行政命令。 但她拒绝诱露可能实施的行政措施的细节。

在美国联邦最高法院取消一项限制性 枪支法案、并推翻了确立堕胎权的判例"罗 诉韦德案"后,民主党和其他人士提出扩大 联邦最高法院的想法,纽约州、明尼苏达州 及马萨诸塞州的多名议员呼吁扩大法院规 模,以便平衡最高法院的决策。

联邦最高法院是美国司法系统最终上 诉法院, 有权评审和推翻下级法院裁决, 同 时也是美国宪法的最终解释者。目前,联邦 最高法院中有6名保守派大法官、3名自由

分析指出,美国最高法院的这项裁决可 能会在11月8日的中期选举中发挥重要作 用。届时,拜登领导的民主党可能会失去在 国会的微弱多数。一些政党领导人希望这一 决定能赢得郊区摇摆不定的选民,尽管一些 活动人士对他们的政党在华盛顿拥有全部 权力时遭受这样的失败感到沮丧。

路透社援引一名堕胎权利支持者的话 说,"他们(民主党)可以为获得更多权力而 要求投票,但他们不是已经有了国会和白 宫吗?"该人士质疑称,"尽管他们拥有权 力,但没能通过多少立法,所以这有什么意 义呢? 据中新社

手卫生科普知识

王丽 (阜南县中医院)

世界卫生组织(WHO)在2009年将每年的5月5日定为 世界卫生组织(WHO)在2009年将每年的5月5日定为"世界手卫生日"。2022年世界手卫生日的主题:安全而团结,请清洁您的双手"Unite for safety,clean your hands"。在日常生活中做任何事,无论是在工作还是学习都离不开双手,但是手部却是细菌滋生的聚集地。那么在日常生活中如何保证手部的卫生呢?本文就这一问题进行简单的论述,相信可以给您的生活 和工作提供重要的帮助。

什么是手卫生?

最先是世界卫生组织(WHO)在 2005 年提出,在医疗 构倡导手卫生,因调查研究发现正确的手卫生措施可以减少交 叉感染的风险。 手卫生主要是指洗手、卫生手消毒和外科手消毒 的总称。 洗手主要是利用流动水、普通肥皂或者洗手液揉搓双 的总称。 手,去除手部的皮肤污垢、碎屑和部分微生物的过程。在卫生手 消毒中主要是利用手消毒剂进行揉搓双手,以减少手部暂居菌 的过程。外科手消毒是指外科手术前医护人员用流动水和洗手 液揉搓冲洗双手、前臂至上臂下 1/3,再用手消毒剂清除或者杀灭手部、前臂至上臂下 1/3 暂居菌、减少常居菌的过程。

手部常见的细菌有哪些?

在手部中常见的细菌主要包含了常居菌和暂居菌。 能从大部分人体皮肤上分离出来的微生物,是皮肤上持久的固有寄居菌,不易被机械摩擦清除,如

凝固酶阴性葡萄球菌、棒状杆菌属、丙酸菌属、不动杆菌属一般情况下不致病,当人体免疫力低下时能引起导管相关感 染和手术部位感染,通过定期的洗手可以减少细菌的数量,无法 完全清除成为人体皮肤的永久 "居民"。后者是寄居在皮肤表 后者是寄居在皮肤表 完全清除成为人体皮肤的永久 "居民"。后者是寄居在皮肤表 层,常规洗手容易被清除的微生物,直接接触患者或被污染的物 体表面时获得,可通过手传播,例如葡萄球菌和大肠杆菌等。暂 居菌是引起疾病的主要原因,大多数细菌可以通过洗手或者执 行卫生手消毒进行去除。

77至上了日号近月公市。 在我们日常生活中,一部分人认为细菌是看不到的,所以在各个场所中并没有注意自己的手部卫生,然而看起来非常干净 行了物所中介及有在总百户的于印尼王,然而有起来非常工作的时候,手部很有可能携带大量致病菌,这些细菌会从手上悄悄地转移到身体中,或者传播给身边亲近的人,从而导致疾病的发生。有研究表明,30%~40%的耐药菌感染是由于手卫生不当导致的。微生物可以在光滑的物体表面存活 20 分钟左右,一些细 致的。城生物可以任尤肩的物体表面存着 20 分钟左右,一些细菌、病毒以飞沫的形式在空气中进行传播,比如大肠杆菌和沙门氏菌等等,在门把手和电脑键盘中的存活时间高达两个小时以上,每20分钟大多数细菌可以繁殖一代,例如在中午12点,如果有某个细菌在适宜的条件下,到了晚上7点左右可以增至1,000万个,增长速度非常惊人。因此在日常生活中需要加强对手。第20406章如见地或是证点体的健康。 2000万个,增长速度非常惊人。因此在日 部卫生的重视,以此来保证身体的健康。

如何保持手卫生?

1 配备手卫生设施

在社会的公共场所:医疗机构、大型商场、车站码头、机场等设置了流动水、不同高度的水龙头,有的是感应的或脚踩等非直接接 触式的,同时配置洗手液、干手纸/干手机,方便人们进行洗手, 提高了手卫生的依从性。

2.手卫生指征

在以下情况应及时洗手或进行手消毒: 戴口罩及摘口罩前后、戴手套前后、护理患者前后、外出归来、无菌技术操作前、抱孩子、喂孩子食物前、准备食物前、用餐前、接触公共物品后、上 厕所前后、接触口鼻分泌物、痰液和唾液、血液体液后等。

3. 执行手卫生 使用流动水和肥皂或洗手液进行洗手,不具备洗手条件时使 使用流动水和肥皂或洗手液进行洗手,不具备洗手条件时使 用速于手消毒剂进行手部清洁。在日常生活中需要加强对手部工生管理的重视,并且还需要选择洗手液,使于卫生效果能够得到充分的保障。在选择洗手液时不一定非要选价格昂贵的,应选择不易过敏适合自己皮肤的;如选择固体肥皂,一定保持干燥(因试验表明潮湿的肥皂会滋生大量的微生物)才能够达到良好的 试验表明潮湿的肥皂会滋生大量的微生物)才能够达到良好的清洁效果。在日常生活中需要定期进行洗手,例如在吃饭之前和 情况从表。上日子上10个所发生物点,10分钟之级之前和 吃饭之后,或者是在从公共场所回到家中时需要进行洗手。在日 常生活中需要具备较强的防护意识,尽量少接触公共设施,避免 由于手部携带细菌而导致疾病的传播,还需要有正确的思想认 知,正确的进行手部卫生,从而为个人防护提供重要的基础。

知,正确的进行手部卫生,从而为个人的护提供重要的基础。 4.正确洗手步骤。 采用流动水,使双手充分浸润,取适量皂液,均匀涂抹至整个手掌、手背、手指和指缝、认真揉搓,再在流动水下彻底冲净双手,擦干,取适量护手液护肤。目前推荐"七步洗手法"保障洗手效果。七步洗手法口诀——内、外、夹、弓、大、立、腕。 【内】双手掌心相对,相互揉搓。 【外】掌心对手背,沿着手指缝互相揉搓,双手交换进行。 【本】掌心相对,双手交叉、沿着步路维力反接

【夹】掌心相对,双手交叉,沿着指缝相互揉搓。 【弓】十指弯曲,双手相扣,互相揉搓,双手交换进行

【大】一只手握住另一只手的大拇指,转动揉搓,双手交换

【立】一只手五指指尖并拢,在另一只手手掌心旋转揉搓,

交换进行。 【腕】腕部也需要清洁,旋转揉搓手腕,双手交换进行。 5.洗手时间要充足

5.派子的周安元是 每次揉搓 15 秒以上,确保手心、手背、手指、指缝、指甲缝及 皮肤皱褶处、手腕等处均被清洁到。一部分人在日常生活中洗手 只是非常简单的冲洗淋湿,比如手上有水流过就认为已经完成 了洗手,这一方法是错误的,因为通过简单的清水冲洗,而未使 用皮肤清洁剂则无法有效地清除皮肤表面的微生物, 不清洁的

水还会导致细菌在手部滋生。因此在实际洗手时需要特别注意 选择合适的洗手液,整个洗手过程需要保持至少40秒以上的洗手时间,并且做好各个部位的反复揉搓,才能提高洗手效果。每 天下班回到家中,建议第一时间进行洗手,以减少或防止细菌和 病毒的感染

6.干手方法

在正确的洗手过程中,除了要掌握洗手步骤和时间,还需要 掌握正确的干手方法。干手设施主要有以下3种。 1.纸巾:是最好的一种干手方法,简便、快捷、无二次污染,推

荐纸巾干手法, 2.干手机:使用干手机可避免清洁消毒后的手与毛巾等干手

物品直接接触,降低再污染的风险,但比较费时,且机器本身不 便清洁(缺点:容易扬尘) 3.小毛巾:多采用纯棉小毛巾,毛巾大小以30厘米X30厘

3.小宅印:多米用纯棉小宅巾,宅巾大小以30 厘米 X 30 厘米 X 30 厘米左右为宜,并要有一定的厚度,有良好的吸水性和坚实度。毛巾应做到一用一清洗消毒后悬挂晾干,盛装毛巾的容器应干燥、清洁,而且不要和他人混用共用毛巾,防止病原微生物的传播。7. 佩戴手套手套可防止病原体通过手传播疾病和污染周围的环境,是医疗机物是常使用的人人吃的用品之,是有双汞防御作用。

医疗机构最常使用的个人防护用品之一,具有双重防御作用。手套可分为无菌手套和清洁手套两类。预检分诊、发热门诊、隔离 留观病房、隔离病区、隔离重症监护病房、核酸采集、PCR实验室等区域及接触患者的血液、体液、分泌物、排泄物、呕吐物及污染 物品的人员,应佩戴清洁手套,如橡胶手套、丁腈手套;进行手术等无菌操作、接触患者破损皮肤、黏膜时,应佩戴无菌手套,如 手术室的外科手套。手套须正确穿戴和摘除,破损时及时更换, 禁止戴污染的手套离开诊疗区域。使用后按照感染性医疗废物

深江戰万宋的手宴离开移了区域。使用后按照歷宗性医疗废物 放置在指定容器内,专门机构负责处置。 为了保持手卫生,一般人群除了勤洗手外,也可通过戴手套 减少接触病菌,降低手污染的发生概率。在离家外出时可以戴上 一次性橡胶手套或丁腈手套等,应避免接触公共物体,也不要用手 翻述股票者是即時,不知就保護手套中可增加或於忍收。加數是 触碰脸或者是眼睛。不规范佩戴手套也可增加感染风险,如戴手套接打电话、喝水等;如手上有伤口,手套内潮湿、温度高则不利 于伤口愈合,增加感染的机会。一次性手套只能使用一次,不可

正确脱手套的方法:用带手套的手捏住另一只手套污染面的 边缘,将手套缓慢脱下,放在未脱下的手套手中,用脱下手套的手再捏住未脱下手套清洁面的边缘,将手套脱下,捏住清洁面放人垃圾上,并将其被脱去,在

再捏住未脫下手套清洁面的边缘将手套脱下,捏住清洁面放入垃圾桶内,进行洗手或手消毒。不规范的脱手套,会增加手污染。 手卫生是预防和控制微生物传播最简单、最有效、最方便、 最经济的方法,新冠病毒流行期间,手卫生是主要防控措施之一,正确执行洗手或手消毒可以减少疾病的传播。保护自己和家 人朋友的身体健康,规范的手卫生,从您我做起,让我们一起为 人们的健康尽一份力量。